

长沙： 千年古城正青春



6月7日，游客在长沙市天心区太平老街打卡、游玩（无人机照片）。

长沙北接洞庭，西屏岳麓，一条大江穿城而过，橘子洲浮碧江心。这个城市2500余年城址未变，见证兴衰更替，历经烽火洗礼，群贤纷至，英雄辈出。

作为国家首批历史文化名城，长沙将源远流长的文脉、灿若星河的古迹和兼收并蓄、敢为人先的精神融会贯通，孕育出一座城市独特的文化自信。

如今的长沙，带着浪漫与诗意从千年文明中走来，在新时代迸发出古老与青春交汇、厚重与灵动交融、热闹与静谧结合的奇妙魅力。

新华社记者 陈思汗 摄



这是6月7日拍摄的长沙城区景色（无人机照片）。



6月8日在长沙市岳麓区拍摄的岳麓书院（无人机照片）。



这是6月8日在长沙市岳麓区拍摄的长沙橘子洲景区（无人机照片）。

把诗和远方搬到离自己最近的地方

米酒喝起来，山歌对起来，舞蹈跳起来 6月15日，武陵源区熊风文化艺术产业园启动首届艺术季活动。

本次艺术季活动由武陵源区文联、熊风文化艺术产业园联合主办，旨在推动文学艺术与旅游的深度融合，以艺术产业赋能乡村振兴，展示张家界至醇至美的文化馨香。各地文艺爱好者参观了园区独特的艺术民宿、绘画展览、雕塑园等人文景点，现场品尝了一道道人文融入自然、传统融入现代的艺术大餐。

把诗和远方搬到离自己最近的地方。本次艺术季总策划人熊风表示，将通过多届艺术季活动，以画之名、以诗之名、以茶之名，努力把熊风文化艺术产业园打造成大家的诗和远方。

邓道理 摄



绘画展吸引游客打卡。



阿哥阿妹对歌忙。



土家米酒格外香。